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JOSE MARIA DE AZEVEDO, CPF: 668 584 886 , 34, residente nesta 

cidade de Guanhães, MG, a rua Alvaro Candido de Souza, 240 

Filho de JOSE FRANCISCO DE AZEVEDO e NATIVIDADE FERREIRA 

BARBOSA, Nascido no dia 21 de junho de 1. 968 em Virginópolis MG 

Aos 2 (dois) anos de idade, meus pais mudaram para essa cidade de 

Guanhães onde eu e meus irmãos pudemos estudar e inciar o nosso 

trabalho para ajudar nas despezas. Por isso não tivemos oportunidade de 

concluir os estudos. Já trabalhando, fiquei um tempo em Patos de Minas e 

mais algum tempo em Belo Horizonte e nao adaptando, voltei para 

Guanhães trabalhando na ITAMBÉ, posteriormente na CENIBRA. 
Estabilizado em Guanhães, senti necessidade de construir uma família. Foi 

oN então que conheci minha esposa CLAUDIA, Casamos e tivemos 02 (dois) 
filhos: PRISCILA e MARCILIO, meus xodós, minha vida. Infelizmente, no 
ano de 2002, tive complicaçoes com a minha saúde, fiquei muito abalado 
por ser tão novo e com tanto empenho para trabalhar. Muito triste, ia aos 
medicos periodicamente e não descobrindo a doença, os mesmos me 
encaminharam para Belo Horizonte onde apos exames especializados foi 
conhecido o diagnóstico: ARTRITE REUMATOIDE. Nao podendo mais 
fazer o que tanto gostava, foi afastado do trabalho em 2004. Sem minhas 
obrigaçoes costumeiras, comecei a ajudar minha comunidade no bairro em 
que resido, dando suporte aos necessitados transportando ao Hospital e até 
mesmo para fora de Guanhães , organizando festas para arrecadação de 
recursos como sempre gostei de fazer. Mas ainda continuava com o meu 
coração vazio. Foi quando conheci a Sra. Maria anidia de paula, 

^ Coordenadora ha mais de 10 (dez) anos da Associação do Câncer de 
Guanhães. Apaixonei com o trabalho que a mesma vem desenvolvendo 
junto aos necessitados acometidos com essa doença e sem vasilar abracei 
essa causa que mudou totalmente a minha vida e de toda a minha família. 
Hoje, com muito orgulho, sou membro desta Entidade estando como 
COORDENADOR DE SETOR, visitando a cada mês as casas dos 
ASSOCIADOS recolhendo as doações que se revertem em ajuda para os 
pacientes cadasrtrados na mesma e que precisam do nosso amor e carinho. 
Agradeço a Deus em todos os momentos de minha vida por ter me dado essa 
oportunidade de estar fazendo esse ATO DE AMOR. 

JOSE MARIA DE AZEVEDO 


